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SLOVO STAROSTY

Vážení a milí sousedé,
zdravím Vás z dalšího čísla Podolských listů.
Proběhla tradiční pouť, doufám, že jste si ji všichni užili. Otevřeli jsme nové cyklostezky, věřím, že budou všem dobře sloužit 
a bude se Vám po nich krásně jezdit. V červnu nás čeká akce „Podolí žije sportem“, kam všechny srdečně zvu.
Na  začátku června se našim fotbalistům z  FK RENOCAR Podolí povedl obrovský úspěch, a  to vítězství a  postup dorostenců 
do krajského přeboru a postup mužů A do I. A třídy. Oběma týmům a celému FK RENOCAR Podolí gratuluji!

Váš starosta, Štěpán Svoboda

POZVÁNKA NA LETNÍ KINO

Již tradičně bude spolek Podoláci pořádat letní kino na sokolském 
dvoře. První letošní promítání se bude konat 29.  6. od 21:00 
hod. Pro konec školního roku jsme vybrali film pro děti – Kocour 
v  botách: Poslední přání. Jedná se o  rodinný animovaný film,  
který ocení nejen děti.
Další promítání proběhnou v termínech:
	 30. 7. 2023 v 20:30 hod. 	 Mimořádná událost
	 3. 9. 2023 v 20:00 hod. 	 Top Gun: Maverick
V  průběhu promítání bude k  dispozici opět bohaté občerstvení. 
Vstupné na promítání je vždy dobrovolné. Všechny srdečně zve spolek 
Podoláci.                                                                           	 Petr Krejčí

NAPADENÍ PSEM

Bohužel se v  obci opět stala velmi 
nepříjemná událost. Další osoba byla 
napadena psem. Stalo se tak stejně 
jako v  předešlém případě v  lokalitě 
Lepiny (viz  mapka). Situaci řeší Poli-
cie ČR.
Prosíme občany, aby dbali zvýšené 
opatrnosti v této oblasti a veškeré ne-
bezpečné situace hlásili nejlépe hned 
na linku 158.
Zároveň důrazně žádáme občany Po-
dolí, aby respektovali obecně závaz-
nou vyhlášku obce Podolí č. 01/2017, 
kterou se stanoví pravidla pro pohyb 
psů na veřejném prostranství v  obci 
Podolí.

KORDIS JMK - AUTOBUSOVÁ DOPRAVA

Michal Kocourek, vedoucí dopravního odboru Kordis JMK, sděluje, jak postupovat v případě dotazů či podnětů týkajících se IDS JMK.
„V případě podnětu nebo stížnosti je potřeba co nejpodrobněji specifikovat typ události. Pokud se jedná o stížnost na konkrétní 
spoj, řidiče, ujetí návaznosti apod., je potřeba uvést den, kdy k události došlo, číslo linky, příp. číslo spoje (pokud jej cestující zná). 
Čím víc doplňujících údajů cestující uvede, tím lépe (např. foto vozidla, registrační číslo vozidla apod.).“
Jednotný telefonní kontakt pro podněty a připomínky je: 5 4317 4317.
Jednotný e‑mail pro podněty a připomínky je: info@kordis‑jmk.cz.
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CYKLOSTEZKA A SBĚR JAHOD

Jahody se začervenaly a  lidé z  širokého okolí se začali sjíždět k  samosběru k  nám do Podolí. Naneštěstí jsou mezi nimi i  tací,  
kteří nerozeznají rozdíl mezi silnicí a cyklostezkou. Nebojte se tyto netradiční cyklisty vyfotit a fotografie zašlete, prosím, na obecní úřad. 
Policie jistě ocení kvalitní dokumentaci, až bude schvalovat zabezpečovací zařízení, které zabrání průjezdu arogantních motoristů.

PODOLÍ ŽIJE SPORTEM, PIVNÍ FESTIVAL A BLACK COMPANY

Dne 17. 6. 2023 se v Podolí ve sportovních areálech 
uskuteční každoroční akce Podolí žije sportem. Budou 
se na Vás těšit basketbalisté z  Basketbal SK Podolí, 
fotbalisté FK Renocar Podolí, volejbalový a  tenisový 
oddíl Podolí, badmintonisté Orel Podolí, ragby z Brna 
a místní hasiči.
Občerstvení bude zajištěno Sport Barem na hřišti, kde 
bude k zakoupení tortilla s  trhaným masem, cigáro, 
klobása z grilu, pizza a další dobroty.
V 16:30 bude vyhlášeno pořadí návrhů do participa-
tivního rozpočtu pro rok 2023.
Vyznavači zlatého moku si přijdou na své při ochutnáv-
ce piv na pivním festivale ve Sport Baru, kde od 19:00 
zahraje slovenská hudební skupina Black company.

FOTBAL V PODOLÍ

MUŽI A  FK Renocar Podolí z.s. si 
upevnili v tabulce 1. místo a přepsali 
tak historii fotbalu v Podolí. Podařilo 
se jim vybojovat postup do I.A třídy, 
když v  předposledním kole soutěže 
proti týmu Lokomotiva Horní Her-
špice získali potřebný bod za remízu 
1:1. Před závěrečným kolem tak měli 
v tabulce tříbodový náskok na FK Dr-
novice a  čtyřbodový právě na celek 
z Heršpic. Důležitý duel byl před vel-
kou diváckou kulisou zakončený osla-
vou na hřišti.
Velká gratulace také patří Dorostu A, 
jehož členové celou soutěž ovládli 
bez ztráty bodu, stali se mistry a po-
stupují do krajského přeboru.
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ZPĚVÁČEK PRO VÁS PŘIPRAVUJE

RODINNÉ
FOLKLORNÍ ODPOLEDNE
V PODOLÍ V SOBOTU 26. 8. 2023

15.00 h   zahájení zábavy na dvoře Sokolovny s uvítacím nápojem 
a překvapením pro děti

16.00 h  vystoupení vysokoškolského souboru Poľana 

20.30 h  letní noc s KOPREM ... živá hudba

Těšit se můžete na
 soutěže pro celé rodiny, fotokoutek, skákací hrad, 

malování na obličej, hair spray, tombolu, popcorn a občerstvení
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PODOLSKÝGULAS
na Zukalově mlýně
FEST SOBOT

9.9.
A

Vytvořte si svůj tým

• registrace týmu do 20. 8. 2023 
na e-mail spolek.zpevacek@seznam.cz

• tým může být vytvořen z 3-5 osob

• vlastní kotlina a suroviny podmínkou


